

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI
Nr.42885 din 27.06.2023

LISTA SCURTĂ
A CANDIDAȚILOR PENTRU POZIȚIA DE MEMBRU ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL
S.C. DOMENIU PUBLIC ȘI PRIVAT ONEȘTI S.A.

Candidații declarați admiși la proba de selecție a dosarelor alcătuiesc lista scurtă și sunt obligați să depună în termen de 15 zile de la data prezentei, declarația de intenție, întocmită pe baza Scrisorii de așteptări publicată pe site-ul autorității publice tutelare.

Conform Art. 40 din Anexa 1 la H.G. nr.722/2016- *Dosarele de candidatură, depuse în termen formează împreună lista lungă, care are caracter confidențial și nu trebuie să fie publicată.*

Conform dispozițiilor legale, Comisia de selecție stabilește lista scurtă ca fiind formată din următorii candidați pentru funcția de membru în Consiliul de Administrație al S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A.

Nr. Crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI	REZULTATUL SELECȚIEI-DOSARULUI	OBSERVAȚII
1.	*Dosar nr. 41143/ 19.06.2023	Admis	

Candidații declarați admiși la proba de selecție a dosarelor vor fi evaluați în cadrul **probei interviului**, care va avea loc în data de **03.08.2023**, ora **10.00**, la sediul Primăriei Municipiului Onești, în Biroul Direcției de Dezvoltare Locală, Etaj 4, Cam. 401. Rezultatul probei interviului va fi comunicat direct candidaților, prin procesul verbal pentru proba interviului.

Note:

*În vederea asigurării protecției datelor cu caracter personal în conformitate cu Regulamentul(UE)2016/679, comisia a stabilit afișarea rezultatului selecției dosarelor de candidatură **prin utilizarea unor indicative** care reprezintă numărul de înregistrare al dosarului depus de fiecare candidat.

Potrivit prevederilor H.C.L. Onești nr 123/28.04.2023: „Deciziile comisiei de selecție exprimate prin procesele-verbale aferente probelor evaluate sunt definitive. Legislația de guvernare corporativă a întreprinderilor publice nu prevede dreptul de a formula contestații pe cale administrativă”

Secretarul Comisiei,
Anișoara Toderașcu

